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esde hace dos años, Veolia, compañía de servicios y gestiión de resiudios; y Elabe, compañía encuestadora, han publicado el
Barómetro de Transformación Ecológica, un estudio global que mide la aceptación de las soluciones ecológicas, identifica los
obstáculos y descubre oportunidades para acelerar la transición hacia un modelo más sostenible. La encuesta abarca una
amplia muestra que representa a más de la mitad de la población mundial y estuvo distribuida estratégicamente en los cinco

continentes.
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Periodista de medioambiente y salud
junio 18 de 2024, 04:12 P.M.
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Veolia y Elabe presentaron los resultados de la segunda encuesta mundial de opinión sobre transformación ecológica.

EXPLICATIVO

MEDIO AMBIENTE

Estudio: Ocho de cada diez colombianos está seguro de que el cambio climático constituye la mayor

amenaza para la salud a la que se enfrenta la humanidad

Incendios forestales en Cali, en 2023.
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Este año la pregunta que sugiere el informe, lleva a cuestionar si estamos realmente preparados para una transformación ecológica. La segunda
edición de este barómetro ofrece una visión clara de cómo la población mundial, incluida Colombia, percibe y comprende los efectos del cambio
climático. Los resultados exponen una preocupación creciente por la salud y la calidad de vida ante los problemas ambientales actuales.

(Lea también: Páramos: así los afecta el cambio climático, minería, agricultura y conflicto) 

Principales resultados en Latinoamérica y Colombia

Los paises seleccionados para ser parte de este estudio, fueron elegidos según su peso demográfico y su volumen de emisiones de Gases de
Efecto Invernadero. En América Latina, en particular, fue aplicado en Brasil, Chile, Colombia y México, revelando los siguientes resultados:
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El 79 % de los ciudadanos de América Latina (77 % en Colombia) manifiesta sentirse expuesto y vulnerable ante la amenaza de un deterioro
en su calidad de vida.

•
El 75 % de los latinoamericanos (75 % en Colombia) se sienten expuestos y vulnerables a riesgos para su salud relacionados con el cambio
climático.

•
Un 62 % de los encuestados (68 % en Colombia) cree firmemente en su capacidad de influir en el futuro, limitando el cambio climático y
reduciendo la contaminación, un 26 % (22 % en Colombia) manifiesta tener ciertas dudas, y un 11 % (9 % en Colombia) considera que se ha
llegado tarde para actuar.

•

Para el 55 % de los participantes (47 % en Colombia) es un desafío imaginar cómo podría ser el día a día después de una transformación
ecológica, aunque un 44 % (35 % en Colombia) puede visualizarlo con cierta claridad.

•
El 71 % de los habitantes de América Latina (73 % en Colombia) están convencidos de que los costos asociados con los daños causados por el
cambio climático y la contaminación superarán las inversiones necesarias para llevar a cabo una transformación ecológica.

•
Asimismo, el 84 % de la población de América Latina (86 % en Colombia) está seguro de que el cambio climático constituye la mayor amenaza
para la salud a la que se enfrenta la humanidad.

•
Por otra parte, el 79 % de los encuestados (80 % en Colombia) cree que el cambio climático amenaza gravemente a las personas más
desfavorecidas del planeta, y advierten que más de 130 millones de personas podrían caer en la pobreza para el año 2030 si no se toman

•
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Según ambas compañías, estos resultados revelan un claro consenso en América Latina sobre la urgencia de abordar el cambio climático y sus
impactos, dado que la población se siente vulnerable y expuesta a problemas de salud y calidad de vida; aunque algunos expresan dudas sobre
la efectividad de las acciones tomadas hasta el momento, existe un reconocimiento sobre la necesidad de reducir la contaminación y limitar el
cambio climático. Además, destacan la importancia de trabajar en conjunto para proteger a las comunidades más afectadas y mitigar los
impactos negativos del cambio climático en la región.

(Lea también: Cambio climático: las alertasque generan las de las altas temperaturas en el mundo)

“Este estudio subraya la urgente necesidad de pasar de la conciencia a la acción en la lucha contra el cambio climático. No podemos
posponer más las decisiones urgentes que requiere el planeta. Hoy más que nunca, la responsabilidad recae en todos los sectores de la
sociedad para impulsar una transformación hacia un futuro sostenible. El compromiso es claro: tomar medidas hoy para garantizar un
mañana sostenible para las nuevas generaciones”, señaló Judith Buelvas, presidenta de Veolia Colombia.

Encuentre los resultados de la encuesta global haciendo clic aquí. 
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Las altas temperaturas, generadas por el calentamiento global, fue uno de los factores que
impulsó los incendios registrados este año en Colombia. 
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